

# "БАЛТИЙСКИЙ МОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БАЛТИЙСКИЙ МОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCIDCIIIOCIE

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 114-39-34

ИНН 7826168257

ОГРН 1037851049730

ОКПО 13835114

OKATO 40262561000

Расшифровка ОКАТО

вка Коломна

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.42.2	Основной	Оптовая торговля нательным бельем

## Реестр недобросовестных плательщиков

"БАЛТИЙСКИЙ МОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А56-16626/2012 от 29.03.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Балтийский мост"
Ответчик	ЗАО "Спецобслуживание"

## Государственные контракты

"БАЛТИЙСКИЙ МОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАЛТИЙСКИЙ МОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАЛТИЙСКИЙ МОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.03.2003. Компания "БАЛТИЙСКИЙ МОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 190121, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП ЛЕРМОНТОВСКИЙ, 1//44 ЛИТЕР А и специализируется на Оптовая торговля нательным бельем. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7826168257, ОГРН 1037851049730, ОКПО 13835114.